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CONDENSE DU PROCES VERBAL 

DE LA 137ème ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE LA SLT DU 15 mars 2025 
Présidence : M. Salvatore Cassata, vice‐président 

1. Ouverture de l’assemblée

Le  vice‐président  ouvre  l'assemblée  générale  qui marque  le  137ème  anniversaire  de  la

société  en  remplacement  du  Président  actuellement  en  convalescence,  sortant  d'une

longue  hospitalisation  dont  il  adresse  ses  meilleures  salutations,  des  excuses  et  des

remerciements  au  vice‐président  du  travail  accompli  en  son  absence  pour  la  bonne

marche de la société.

A  son  tour,  le  vice‐président  salue  l'assemblée  et  la  présence  de  notre  président

d’honneur, Pierre‐Michel Dupuis ainsi que nos membres d’honneurs, Bernard Blanchoud

et François Frey.

2. Election des scrutateurs

Est désigné : M. Jean‐Marc Rastorfer.

Vote : L'assemblée adopte l'ordre du jour, tel qu'il figure dans le bulletin 161.

3. Discussions et approbation du PV de L’AG du 9 mars 2024
Sa lecture n'est pas demandée. Le PV a été publié dans le bulletin "La Timbrologie N°

159 d'avril‐mai 2024 et la version condensée pouvait être consultée sur notre site

Internet www.philathelie‐lausanne.ch

Vote : Le PV est accepté à l'unanimité.

4. Rapport du vice‐président pour 2024 (Salvatore Cassata)

L’effectif de la société a diminué au court de l’année passée. Les 5 admissions n’ont que

partiellement été compensées.

Malheureusement 8 décès ont été enregistrés courant 2024.

 Jean Pasqualini et Daniel Tor en mars

 Marcel Jaques en mai

 André Meylan et André Kairis en juillet

 Sergio Perotti en août

 Waldemar Schapfl fin novembre

 Jacques Rosset en décembre.

L'assemblée se lève pour observer un instant de silence pour honorer leur mémoire. 

Les activités en 2024 furent nombreuses : 5 soirées conférences philatéliques, 1 petite 

vente,  2  grandes  ventes  aux  enchères,  2  petites  bourses,  1  exposition‐bourse  en 

collaboration  avec  la  SPR,  1  soirée  conviviale,  1  sortie  extra‐muros  individuelle  à  La 

Caquerelle,  réception  à  l'aéroport  de  Lausanne  La  Blécherette  de  l'avion  ayant 

commémoré le 100ème anniversaire du vol La Caquerelle‐Lausanne de 1924. 
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Le comité complet a siégé à 6 reprises lors de l’exercice 2024. Un comité réduit s’est réuni 

à de nombreuses reprises pour des problèmes organisationnels. Plusieurs membres ont 

représenté  la  SLT  lors  de  manifestations  de  clubs  amis.  Le  responsable  finances  a 

représenté la SLT à l’assemblée des délégués de la Fédération des Sociétés Philatélique 

suisses à Mendrisio. 

Malgré  l'absence  du  Président,  une  ambiance  collégiale  règne  au  sein  du  comité 

permettant d’effectuer les nombreuses tâches nécessaires à la bonne marche de notre 

société. Ainsi le vice‐président tient ici à remercier chaleureusement tous les membres 

du comité pour leur engagement tout au long de l'année écoulée, tout en comptant sur 

eux avec le même esprit pour 2025. 

Sont également remerciés, Jean Voruz notre webmaster ainsi que tous ceux, hors comité, 

qui oeuvrent dans l’ombre. 
 

La commission d’estimation. Grâce à l'animation de son responsable Florian Domenjoz 

et de son actuel remplaçant Christian Bobst sans oublier  l'immense travail de François 

Frey et l’aide de plusieurs membres, deux ventes ont été effectuées qui furent appréciées 

par de nombreux membres et collègues de société amies. Toutefois, pour  l'avenir des 

réflexions ont été faites et des réformes s'avèrent nécessaires. 
 

Le service des circulations repris et animé par Antoine Estève continue de fonctionner, Il 

faut relever que cette prestation est toujours présente à la SLT, alors que dans d’autres 

sociétés elle a disparu. 
 

Notre Journal (La Timbrologie) sa publication est toujours bien appréciée en interne et 

en externe. 
 

Les finances, dicastère obligé de toute société, se portent bien. 
 

Des  regrets  pour  terminer.  Au  terme  de  l'année,  est  constaté  peu  d’enthousiasme 

manifesté aux activités, une faible participation à la consultation de notre bibliothèque, 

peu  de  membres  participent  aux  séances  et  aux  nombreuses  conférences,  un 

pourcentage de non réponse aux courriers. Sans oublier l'absence depuis août dernier du 

Président pour cause de maladie. Malgré ces nombreux imprévus, le comité a maintenu 

la bonne marche de la société. 
 

Mais une occasion de se réjouir. Tous ces regrets sont‐ils la manifestation d’une totale 

satisfaction aux activités proposées ? 
 

Le Président et le comité en tout temps sont à votre écoute de toute idée et proposition 

d'amélioration  que  vous  pouvez  soumettre,  afin  de  réaliser  vos  souhaits  et  animer  la 

Société pour la satisfaction de tous. 
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5. Rapport du responsable des finances, comptes 2024 et budget 2025 (Michel Sandoz) 
 

Les comptes 2024 présentent une perte de CHF 3055.‐. Les comptes détaillés et le budget 
2025  ont  été  présentés  à  l'assemblée  et  commentés  sans  aucune  question.  Pour 
terminer, il remercie le vice‐président Salvatore Cassata pour tout le travail accompli et 
son engagement pour l'année écoulée. 
 

6. Rapport du préposé au service des circulations (Antoine Estève) 
 

Le préposé au service des circulations Antoine Estève a repris ce service dès mai 2024 en 
remplacement de M. Ballaman. Suite à des décès et démissions, pour 2025 l'effectif des 
acheteurs sera réduit à 14 membres répartis en 2 groupes. Pour grossir l'effectif un article 
va être publié dans le SBZ afin de trouver de nouveaux vendeurs parmi les membres de 
la SLT et de la SPR. 
 

7. Rapport du responsable a.i. de la commission d’estimation (Christian Bobst) 
 

Christian Bobst a repris ad intérim la responsabilité de la commission d'estimation. Grâce 
à l'aide de François Frey et du comité, la vente aux enchères du mois d'octobre 2024 a pu 
être maintenue. Pour  la continuité, suite au décès de Waldemar Schapfl, problème de 
santé de Florian Domenjoz et  la démission de Pierre  Jaquenoud, un appel est  lancé à 
l'assemblée, afin de trouver au moins 1 nouveau membre. 
 

8. Rapport pour la publication du journal (Salvatore Cassata) 
 

Un  imprévu  lié  à  l'hospitalisation  du  Président  a  conduit  à  réaliser  le  numéro  160  de 
novembre dans  l'urgence par  le vice‐président et  la participation et  le  soutien pour  la 
rédaction d'un membre d'honneur. En l'absence d'une commission du journal, le dernier 
numéro a été réalisé par la participation et un précieux soutien à la société de quelques 
membres qui vont se reconnaitre et qui méritent notre gratitude. 
Quant  à  l'avenir,  il  est  indispensable  de  constituer  une  commission  du  journal 
représentée par nos membres, la participation du président et le soutien participatif du 
comité. 
 

9. Rapport pour les expositions et bourse (Salvatore Cassata) 
 

La SLT a collaboré et a été présente lors de l'expo‐bourse de la Société Philatélique de 
Renens avec la brocante et l'exposition de quelques membres en mars. 
Notre  brocante  a  également  été  présente  à  l'expo  bourse  de  la  Société  Romande  de 
Cartophilie en avril. 
En 2024 nous avons également organisé 1 petite vente et 2 grandes ventes. Ceci implique 
que le comité procédera à des ajustements des règlements. 
 

10.  Rapport de la commission de vérification des comptes 
(M. Pierre Jaquenoud remplaçant, M. Georges Palaz) 

 

Les comptes de  la SLT et ceux du service des circulations ont été vérifiés de manière 
détaillée  le  7 mars dernier.  La  situation  laisse  apparaître  une perte  de CHF 3'054,93 
traduite par une diminution du capital.  
 

Le responsable des finances recherche des vérificateurs pour 2025. 
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11.  Discussion et approbation des rapports 4 à 10 

Vote : Sans aucune remarque, tous les rapports sont acceptés à l'unanimité. 

12.  Fixation des cotisations pour 2026 (Salvatore Cassata) 

Le comité propose pour 2026 les cotisations détaillées figurant sur le bulletin 161, soit 

le maintien de celles de base et une réduction pour les membres actifs qui opteraient 

recevoir le SBZ en version digitale au lieu imprimée : 
 

✱ IMPORTANT : Les membres souhaitant dès 2026 le SBZ (journal  philatélique 
Suisse) uniquement en version digitale, doivent s'inscrire sur  le site de  la  fédération 
(voir La Timbrologie N°160 novembre 2024 pages 4 à 6) et impérativement en parallèle, 

l'annoncer au secrétaire de la SLT à des fins de mise à jour et coordonner les opérations 

avec la Fédération avant le 1er octobre 2025. A noter qu'avec la version digitale, il est 

possible de rechercher des anciens articles. 
 

Vote : Les propositions sont acceptées à l'unanimité. 
 

13.  Election du Président 

La  candidature de M. Daniel Brülhart est proposée par  le  comité,  sans aucune autre 

proposition de la salle.  
 

Vote : M. Daniel Brülhart est élu à la Présidence de la SLT à la majorité des membres 

présents par applaudissements. 
 

M. Brülhart accepte sa nomination avec plaisir et se présente. Il a 43 ans, marié, habite 

Prilly.  Il  a  plein  d'idées.  Il  prévoit  de  visiter  les  sociétés  romandes  pour  mieux  les 

connaître, etc… Il remercie le vice‐président Salvatore pour la qualité de son travail ainsi 

que  celle  de  Christian  Bobst  d'avoir  accepté  de  fonctionner  comme  responsable  ad 

intérim à la commission d'estimation. 
 

14.  Organisation du comité  

Le comité a été élu l’an dernier, pour 2 ans selon les statuts.   

Deux membres ont présenté leur démission du comité :  

‐ Florian Domenjoz 

‐ Daniel Freymond 

Dans la nouvelle organisation du comité la bibliothèque et les archives sont désormais 

rattachée à la commission d'estimation. 

Le comité ayant décidé de continuer à fonctionner dans sa composition, à savoir que 

des  rocades de  fonctions  au  sein  du  comité  sont possibles  en  tout  temps.  Suite  à  la 

nomination du Président le comité se compose de : 
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Daniel  Brülhart,  Président,  Salvatore  Cassata,  Vice‐président  et  secrétaire,  Michel 

Sandoz,  Responsable  des  finances,  Christian  Bobst,  Responsable  commission 

d'estimation  et  bibliothécaire  archiviste,  Antoine  Estève,  Préposé  aux  circulations, 

Danielle Cassata, Adjointe administrative.  

Pour compléter le comité souhaite s'adjoindre 1 ou 2 membres pour la fin de la période 

statutaire. 
 

Personne  dans  la  salle  ne  s'annonce,  le  comité  demande  donc  aux  membres 

l’autorisation de prospecter et recruter un membre en cours d'exercice. 
 

Vote : Accepté à l'unanimité. 
 

15.  Election des membres de la commission de vérification des comptes 
 

La commission est composée de 3 vérificateurs et de 2 suppléants 

Le mandat  de Georges  Palaz  étant  échu,  il  accepte  néanmoins  un  nouveau mandat, 

malheureusement nous accusons 1 décès et devons trouver des suppléants, il y a lieu 

de procéder à de nouvelles élections. 
 

La nouvelle commission sera composée comme suit : 
 

‐ Jean‐Claude Jaussi, rapporteur 

‐ Pierre Jaquenoud, membre 

‐ Georges Palaz, membre 
 

Vote : Accepté 

Au vu du résultat, l'article 20 actuel des statuts mentionnant le nombre de membres des 

statuts devra être amendée, par "La commission de vérification se compose en principe 

de trois membres et de deux suppléants".  
 

Vote : Après discussion de l'Assemblée, ce point ne peut être voté maintenant, il devra 

être remis à l'ordre du jour et traité à la prochaine Assemblée générale. 
 

16.  Nominations à la commission d'estimation et du journal 

Selon  les  statuts  il  revient  à  l’assemblée  générale  de  nommer  les  membres  des 

commissions (art 12 des statuts). La composition actuelle de la commission d’estimation 

est la suivante : 

 Florian  Domenjoz,  responsable,  Christian  Bobst,  responsable  a.i.  et  secrétaire, 

François  Frey,  Siro  Bernasconi,  Daniel  Brülhart, Max  Binz,  Daniel  Freymond,  Jean‐

Pierre Desponds, tous membres, Michel Berthoud hors cadre. Le président de la SLT 

fait partie d’office de cette commission. 
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Ne pouvant plus assurer la fonction de responsable de la commission d'estimation en 

lien avec son état de santé M. Florian Domenjoz remet son poste, toutefois il souhaite 

rester membre. 
 

Le  comité  propose d'élire M.  Christian  Bobst,  qui  a  assuré  l'intérim au pied  levé  ces 

derniers mois avec succès. 
 

Vote : Christian Bobst est élu à l'unanimité en tant que responsable et Florian Domenjoz 

reste membre de la commission. 

 

 Commission du journal : à constituer, faute de quoi c’est le comité qui en assumera la 

tâche (à savoir que le président de la SLT fait partie d’office de cette commission). 
 

Sans aucune proposition, la recherche reste ouverte à tous et peut être complétée en 

cours d'exercice en tout temps. A suivre. 
 

Vote  :  La  proposition  de  prospecter  et  recruter  en  cours  d’exercice  est  acceptée  à 

l'unanimité. 
 

17.  Membre à honorer 

Vétérans 25 ans : MM. Paul Agopian et Ruben Gilibert  
 

En remerciement aux nombreuses années passées en qualité de Président, membre et 
responsable de la commission d'estimation M. Florian Domenjoz. 

 

Ils sont tous acclamés par applaudissements. 
 

18.  Propositions individuelles 

Aucune proposition individuelle n’est parvenue au comité dans et hors délai avant 
l'assemblée. 

 

19.  Divers 

Hors contexte, le Vice‐président demande si dans la salle une personne aurait 
emprunté à notre bibliothèque les catalogues Michel Europe. La réponse est non. 

 

Un rappel des prochaines manifestations  
 

Jean‐Paul Hoebreck souhaite que la SLT soit réinsérée dans Rhône‐Philatélie. Daniel 
Brülhart est également de cet avis et prévoit de contacter M. Emmenegger. 

 

Le président d'honneur Pierre Dupuis félicite le nouveau président. 
 
L'assemblée générale est levée à 12h00. 
 

L'adjointe administrative 
Danielle Cassata 


